
Ο
Οκτώ µήνες µετά την ανάληψη των καθηκόντων σας ποια είναι η εικόνα που έχετε σχηµατί-
σει για την Ελληνική Αστυνοµία; 

Όταν παραλάβαµε την ηγεσία του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη βρεθήκαµε αντιµέτωποι µε µια 
κατάσταση γενικευµένης αδράνειας. Άµεσα συνειδητοποιήσαµε ότι χρειάζεται επιµονή, υποµονή και σκλη-
ρή δουλειά, προκειµένου να εξυγιανθεί η λειτουργία του οργανισµού. Γίνεται µια προσπάθεια εντατική και 
καθηµερινή, προκειµένου να εκσυγχρονίσουµε την αστυνοµία και να µεταρρυθµίσουµε συνολικά τη δοµή 
ασφάλειας της χώρας. Τα πρώτα θετικά αποτελέσµατα είναι ήδη ορατά. 

Θέλω, εδώ, να τονίσω ότι η Ελληνική Αστυνοµία διαθέτει ανθρώπους ικανούς, που εργάζονται µε µεράκι 
και αυταπάρνηση στην πρώτη γραµµή της µάχης ενάντια στο έγκληµα. Ωστόσο, ένα από τα µεγαλύτερα προ-
βλήµατα που αντιµετωπίζει η Ελληνική Αστυνοµία σήµερα και που είναι καταλυτικό, τόσο ως προς την απο-
τελεσµατικότητά της όσο και ως προς την εικόνα που διαµορφώνουν οι πολίτες για το Σώµα είναι η κακώς 
εννοούµενη «νοοτροπία του δηµοσίου υπαλλήλου». Σε καιρούς αυξηµένης εγκληµατικότητας, όπου ο πολί-
της κινδυνεύει καθηµερινά, δε δικαιούµαστε να αδρανούµε. Από τη µεριά µας, γίνονται προσπάθειες µέσω 
της αναβάθµισης της εκπαίδευσης, της αλλαγής του συστήµατος των κρίσεων, της δηµιουργίας κινήτρων για 
τους πιο άξιους και αποδοτικούς Αστυνοµικούς και Αξιωµατικούς. Οι Αστυνοµικοί πρέπει και αυτοί µε τη 
σειρά τους να συνειδητοποιήσουν την κρισιµότητα της κατάστασης και όλοι µαζί να προσπαθήσουµε να αντα-
ποκριθούµε στις διαρκώς αυξανόµενες ανάγκες στον τοµέα της ασφάλειας.
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Συνέντευξη του Γενικού Γραµµατέα ∆ηµόσιας Τάξης 
κ. Γρηγόρη Τασούλα στην «Αστυνοµική Ανασκόπηση»

Του Ανθ/µου Κων. Γ. Κούρου



Η νέα αντεγκληµατική πολιτική 
που προωθείτε τι αλλαγές θα επι-
φέρει στη δοµή και λειτουργία 
των υπηρεσιών του Σώµατος;

Η αντεγκληµατική πολιτική για το 
2010-2014 δίνει µεγάλη έµφαση στη 
βελτίωση των παρεχόµενων υπηρεσι-
ών προς τους πολίτες κάτι που είναι 
εφικτό µόνο µέσα από τη σωστή ανά-
λυση των προβληµάτων και κατ’ επέ-
κταση την ορθολογική κατανοµή των 
πόρων, υλικών και ανθρώπινων µε 
βάση την εγκληµατικότητα. Η πληθυ-
σµιακή διάρθρωση κάθε περιοχής και 
οι δείκτες εγκληµατικότητας είναι δυο 
από τους πολλούς παράγοντες που λά-
βαµε υπόψη µας κατά την εκπόνηση των ειδικών σχεδίων αντε-
γκληµατικής δράσης. Όπως γνωρίζετε, η αντεγκληµατική πολι-
τική περιλαµβάνει πάνω από 200 ειδικά σχέδια για όλη τη χώρα 
και κάθε ένα από αυτά στοχεύει να αντιµετωπίσει τις ιδιαιτερότη-
τες της κάθε περιοχής. 

Σε ό,τι αφορά στο προσωπικό, προβλέπεται η ορθολογική αξι-
οποίηση των ανθρώπινων πόρων, πράγµα το οποίο σηµαίνει: 
α) ενίσχυση των περιοχών που έχουν µεγαλύτερο πρόβληµα, β) 
σταδιακή απαλλαγή του προσωπικού από εσωτερικού τύπου κα-
θήκοντα και έµφαση στη στελέχωση των µάχιµων υπηρεσιών. 
Η πρόσληψη εξειδικευµένου προσωπικού, η ανακατανοµή του 
υπάρχοντος, η απαλλαγή από πάρεργα είναι οι πρώτες µας προ-
τεραιότητες. 

Σε κάθε περίπτωση η νέα αντεγκληµατική πολιτική έχει θέσει 
ως στόχο την ενδυνάµωση των Αστυνοµικών ∆ιευθύνσεων τόσο µε 
µέσα όσο και πόρους, προβλέποντας σηµαντικές καινοτοµίες, από 
την ανάπτυξη των αναλυτικών δυνατοτήτων της κάθε διεύθυνσης 
µέχρι και την κατάρτιση δικού της προϋπολογισµού. Προβλέπει 
επίσης τη δηµιουργία πρότυπων αστυνοµικών τµηµάτων στις πε-
ριοχές που αντιµετωπίζουν έντονα προβλήµατα εγκληµατικότη-
τας ή προβλήµατα ειδικού ενδιαφέροντος. Τα Τµήµατα αυτά, που 
σε πρώτη φάση θα λειτουργήσουν πιλοτικά, θα είναι κτιριακά 
αναβαθµισµένα, πλήρως στελεχωµένα και µε επιστηµονική υπο-
στήριξη από ψυχολόγους, κοινωνιολόγους 
και πολιτισµικούς διαµεσολαβητές. 

Η νεοσύστατη υπηρεσία ∆ίκυκλης 
Αστυνόµευσης «∆Ι.ΑΣ.» θεωρείται ότι 
συµβάλει στη µείωση της εγκληµατι-
κότητας;

Η οµάδα ∆ίκυκλης Αστυνόµευσης αποτε-
λεί µία άµεση και καίρια παρέµβαση για την 
αντιµετώπιση της εγκληµατικότητας στην 
Αθήνα, στον Πειραιά και στη Θεσσαλονίκη, 
όπου βλέπαµε µια ραγδαία αύξηση τον τε-
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λευταίο καιρό. Η δράσης της ∆Ι.ΑΣ εί-
ναι διαρκής, στοχευµένη και λειτουρ-
γεί τόσο στο επίπεδο της πρόληψης, 
όσο και της καταστολής. Η αποφασι-
στική συµβολή της φάνηκε ήδη από 
τις πρώτες δέκα µέρες της επέµβα-
σης. Συγκεκριµένα, από τις 29 Μαρ-
τίου µέχρι σήµερα έγιναν στην Αττική 
22 συλλήψεις για ναρκωτικά, 19 συλ-
λήψεις µη νόµιµα εισερχοµένων µε-
ταναστών, 19 συλλήψεις ατόµων για 
κλοπή, 8 συλλήψεις ατόµων για παρά-
νοµη οπλοφορία, 4 συλλήψεις ατόµων 
για ληστεία, 8 συλλήψεις για αρπαγή 
τσάντας, 14 συλλήψεις φυγόποινων 
και βρέθηκαν 7 κλεµµένα οχήµατα. 

Αντίστοιχα, στη Θεσσαλονίκη έγιναν 750 προληπτικοί έλεγχοι, 
100 προσαγωγές υπόπτων και 20 συλλήψεις συνολικά. Είναι ένα 
δυναµικό ξεκίνηµα που προοδευτικά δύναται να αλλάξει το τοπίο 
της ασφάλειας στις δύο µεγάλες πόλεις.

Θεωρείτε δηλαδή, ότι τα µέτρα αυτά επαρκούν για να κα-
ταπολεµηθεί η εγκληµατικότητα και να εµπεδωθεί το αί-
σθηµα ασφάλειας των πολιτών;

Θεωρώ και πιστεύω ότι τα µέτρα αυτά πρέπει να στηριχθούν 
από όλους µας για να φέρουν ακόµα καλύτερα αποτελέσµατα. Βέ-
βαια η εγκληµατικότητα είναι κοινωνικό φαινόµενο. Η αύξηση 
της θα πρέπει να µας απασχολήσει όχι µόνο σε επιχειρησιακό - 
αστυνοµικό επίπεδο αλλά κυρίως σε οικονοµικό - πολιτικό επί-
πεδο, αναζητώντας µέτρα άµβλυνσης των µεγάλων προβληµάτων 
της Ελληνικής κοινωνίας. Όσο καλή Αστυνοµία και αν έχει µια 
χώρα δεν αρκεί από µόνη της, όταν τα προβλήµατα που αντιµετω-
πίζει µια κοινωνία είναι µεγάλα και οι ανισότητες τεράστιες. 

Στη σύγχρονη κοινωνική -και όχι εικονική πραγµατικότητα, ο 
όρος ασφάλεια µπορεί να εµπεδωθεί µόνο µέσα από την οικοδό-
µηση της κοινωνίας των πολιτών, δηλαδή την προώθηση των δι-
καιωµάτων των πολιτών, τη διευκόλυνση της καθηµερινότητας 
τους, καθώς και την οικοδόµηση µιας κοινωνίας «αλληλεγγύης» 
και «αµοιβαίας συνδροµής».

Στις προσπάθειες της κυβέρνη-
σης για την πάταξη της φορο-
διαφυγής και του οικονοµικού 
εγκλήµατος εντάσσεται και η δη-
µιουργία µιας νέας ενοποιηµέ-
νης Υπηρεσίας ∆ίωξης Οικονο-
µικού Εγκλήµατος. Πότε θα είναι 
έτοιµη να λειτουργήσει;

Η νέα υπηρεσία καταπολέµησης οι-
κονοµικού εγκλήµατος αποτελεί µέρος 
της Νέας Υπηρεσίας Καταπολέµησης 

“Σε κάθε περίπτωση 
η νέα αντεγκληµατική 
πολιτική έχει θέσει ως 
στόχο την ενδυνάµωση 
των Αστυνοµικών 
∆ιευθύνσεων τόσο µε 
µέσα όσο και πόρους”
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Οργανωµένου Εγκλήµατος, που θα δο-
µείται σε πέντε τµήµατα: Οικονοµικών 
Ερευνών, Ξεπλύµατος Χρήµατος & Κα-
τασχέσεων, Απατών & Πλαστογραφίας, 
Παιγνίων, Έργων Τέχνης & Αρχαίων. 
Μεταξύ άλλων στις αρµοδιότητές της πε-
ριλαµβάνονται η καταπολέµηση της φο-
ροδιαφυγής, του επιχειρηµατικού εγκλή-
µατος όπως οι απάτες µέσω Offshore 
εταιριών, το λαθρεµπόριο, η τοκογλυφία, 
η καταδολίευση δανειστών, η διακίνη-
ση ναρκωτικών, το παράνοµο στοίχηµα, 
τα εγκλήµατα πνευµατικής ιδιοκτησίας, 
κλοπής αρχαιοτήτων και έργων τέχνης. 
Γι’ αυτό το σκοπό προσλαµβάνουµε 100 
στελέχη ειδικών καθηκόντων, τους λε-
γόµενους «Ράµπο», οι οποίοι θα εκπαι-
δευτούν από επαγγελµατίες και θα εντα-
χθούν στη δοµή της νέας υπηρεσίας. Η 
νέα υπηρεσία αναµένεται να λειτουργήσει πλήρως µέσα στο πρώ-
το εξάµηνο του 2010.

Με δεδοµένη τη δεινή οικονοµική κατάσταση στην οποία 
έχει περιέλθει η Ελλάδα, υπήρξαν προσπάθειες για την 
περιστολή των ∆απανών από το Υπουργείο Προστασίας 
του Πολίτη το τελευταίο διάστηµα; 

Η χώρα µας βρίσκεται πραγµατικά σε πολύ δύσκολη θέση. 
Εµείς έχουµε χρέος να συνδράµουµε στην µεγάλη προσπάθεια 
των Ελλήνων πολιτών, να πορευτούµε µε αισιοδοξία και πείσµα 
για να πετύχουµε τους στόχους του προγράµµατος Σταθερότητας. 
Θα κινηθούµε σε αυτό ακριβώς το πλαίσιο για να πετύχουµε τις 
απαραίτητες µειώσεις δαπανών, να καταστείλουµε οποιαδήποτε 
σπατάλη και να σεβαστούµε το ∆ηµόσιο χρήµα, τον ιδρώτα δηλα-
δή και το µόχθο του Ελληνικού Λαού. Η πρόσφατη απόφασή µας 
για την κατάργηση 237 Αστυνοµικών Σταθµών (από τους οποίους 
34 τελούσαν σε αναστολή λειτουργίας, 80 στεγάζονταν σε µισθω-
µένα κτίρια και παραµένουν ανενεργοί από το 2004, 115 παρα-
µένουν κλειστοί για τουλάχιστον µια πενταετία και 8 προτείνο-
νται από τις οικείες Αστυνοµικές ∆/νσεις) µε ετήσια εξοικονόµηση 
650.000 ευρώ περίπου από το λειτουργικό τους κόστος, πιστοποι-
εί την πρόθεσή µας να κάνουµε πράξη τη «χρηστή διοίκηση» και 
στο Υπουργείο Προστασίας του 
Πολίτη.

Οι Έλληνες Αστυνοµι-
κοί γνωρίζετε και εσείς ότι 
χρειάζονται περισσότερα 
εφόδια (υλικοτεχνική υπο-
δοµή, συνεχή κατάρτιση 
και εκπαίδευση) για την 
αντιµετώπιση των διαρκώς 

αυξανόµενων περιστατικών βίας. 
Υπάρχει στις προθέσεις σας η ενί-
σχυση των Αστυνοµικών Υπηρεσι-
ών µε νέα και πιο εξελιγµένα µέσα 
καταπολέµησης του οργανωµένου 
εγκλήµατος; 

Το θέµα της εκπαίδευσης, της επαγ-
γελµατικής κατάρτισης και της δια βί-
ου µάθησης είναι µείζονα ζητήµατα, τα 
οποία απασχολούν το Υπουργείο. Η απο-
στρατικοποίηση των σπουδών καθώς 
και η ανάπτυξη και υλοποίηση εκπαι-
δευτικών προγραµµάτων σε εξειδικευ-
µένα αντικείµενα αποτελούν βασικούς 
στόχους της αντεγκληµατικής πολιτικής 
µας και είναι άµεσα συνδεδεµένα µε άλ-
λα βασικά θέµατα όπως το σύστηµα προ-
αγωγών, σωστής στελέχωση των υπηρε-
σιών και αποδοτικής καταπολέµησης 

της εγκληµατικότητας. Στο πλαίσιο αυτό, µας απασχολεί ιδιαί-
τερα ο εκσυγχρονισµός του τρόπου εκπαίδευσης, η χρήση του δι-
αδικτύου και προγραµµάτων e-learning. 

Ο εκσυγχρονισµός της Ελληνικής Αστυνοµίας αναµφίβολα 
περνά και από τη χρήση των ηλεκτρονικών µέσων. Το Police On 
Line είναι σε µια φάση συνεχούς εξέλιξης και επέκτασης. Στόχος 
µας είναι η διαρκής βελτίωση της ταχύτητας και των δυνατοτή-
των του και η χρήση της εφαρµογής αυτής από όλους τους αστυ-
νοµικούς σε καθηµερινή βάση. Μέρος του προγραµµατισµού της 
∆ιεύθυνσης Πληροφορικής για το 2010 είναι ο εξοπλισµός 800 
υπηρεσιακών οχηµάτων µε υπολογιστές αυτοκινήτου και 200 
υπολογιστές χειρός. Φιλοδοξούµε τα οχήµατα αυτά να έχουν άµε-
ση πρόσβαση στη βάση δεδοµένων της Ελληνικής Αστυνοµίας, 
ώστε να έχουν στη διάθεσή τους όλες τις απαραίτητες πληροφο-
ρίες για τη διενέργεια αστυνοµικών ελέγχων, χωρίς να ταλαιπω-
ρείται ο πολίτης. 

Τέλος, βελτιώνουµε διαρκώς τον υλικοτεχνικό εξοπλισµό των 
αστυνοµικών, προκειµένου τα µέσα που χρειάζονται να παρέχο-
νται από την Υπηρεσία και να µη χρειάζεται να προµηθεύονται 
εξοπλισµούς οι αστυνοµικοί µε ίδια µέσα.

Η Ελληνική Αστυνοµία αναβαθµίζει την παρουσία της 
στο ∆ιαδίκτυο. Ποιοι είναι οι απώ-
τεροι στόχοι;

Θεωρούµε ότι το έργο της Αστυνοµίας 
και οι υπηρεσίες που παρέχει στον πολί-
τη µπορούν να διευκολυνθούν και να ανα-
βαθµιστούν µέσω των δυνατοτήτων που 
παρέχονται σήµερα από το διαδίκτυο. 
Ήδη, έχουν γίνει τα πρώτα βήµατα. Ο 
λογαριασµός της Ελληνικής Αστυνοµίας 
στο twitter δηµιουργήθηκε στις 10 Μαρ-

“Το θέµα της εκπαίδευσης, 
της επαγγελµατικής 
κατάρτισης και της δια βίου 
µάθησης είναι µείζονα 
ζητήµατα, τα οποία 
απασχολούν το Υπουργείο”
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τίου και παρακολουθείται ήδη από 
1.024 πολίτες. Αντίστοιχα, το κανάλι 
της Αστυνοµίας στο You Tube δηµι-
ουργήθηκε στις 13 Μαρτίου. Έχουν 
ήδη αναρτηθεί 9 βίντεο και θα ακο-
λουθήσουν και άλλα. Είναι µια προ-
σπάθεια που θα εξελίσσεται διαρκώς. 
Οι πολίτες δείχνουν έντονο ενδιαφέ-
ρον και χρησιµοποιούν τα νέα αυτά 
µέσα για να ενηµερώνονται για τις 
δράσεις της Αστυνοµίας. Το βίντεο 
για την οµάδα ∆ίκυκλης Αστυνόµευ-
σης το έχουν ήδη δει περίπου 13.000 
πολίτες, ενώ χρησιµοποιήθηκε και 
από αρκετά ηλεκτρονικά µέσα ενηµέρωσης. 

Μελετάµε επίσης τη δυνατότητα δηµοσίευσης δηµοσίων δεδο-
µένων, όπως µελέτες και στατιστικά στοιχεία, πληροφορίες για 
τους πολίτες και για τους δηµοσιογράφους κ.ο.κ. Γίνεται, τέ-
λος, µια προσπάθεια αναµόρφωσης της ιστοσελίδας µε λογισµι-
κό ανοικτού κώδικα. Στόχος µας είναι να παρέχουµε υπηρεσίες 
και λειτουργικές πληροφορίες on line στον πολίτη, όπως αιτή-
σεις για δικαιολογητικά, καταγγελίες κ.λπ. 

Τα πρόσφατα οικονοµικά µέτρα που έλαβε η Κυβέρνηση 
θεωρείτε ότι µπορούν να οδηγήσουν σε βίαιες κοινωνι-
κές αντιδράσεις και τι σκοπεύει το Υπουργείο Προστασί-
ας του Πολίτη να πράξει στην περίπτωση αυτή;

Το δικαίωµα των πολιτών στη διαδήλωση και στη διαµαρτυ-
ρία είναι ένα συνταγµατικά κατοχυρωµένο δικαίωµα. Το Υπουρ-
γείο Προστασίας του Πολίτη, σεβόµενο το δικαίωµα των πολιτών 
θέλει να διασφαλίσει την ειρηνική διεξαγωγή των διαδηλώσεων. 
Η Ελληνική Αστυνοµία δεν παρεµβαίνει, ούτε και θα παρεµβαί-
νει όταν δε συντρέχει λόγος. Θέλουµε, όµως, η Αστυνοµία να κά-
νει καλά τη δουλειά της, να αποµονώνει τα βίαια περιστατικά, 
να συλλαµβάνει όσους καταστρέφουν και επιτίθενται, µε σεβασµό 
στα ανθρώπινα δικαιώµατα και στο Κράτος ∆ικαίου. 

Με αφορµή το περιστατικό ρίψης χηµικών στο πρόσω-
πο ενός πολίτη από αστυνοµικό, και συγκεκριµένα του 
γνωστού αγωνιστή Μανώλη Γλέζου 
αλλά και τις δηλώσεις που έχουν γί-
νει για κατάργηση τους θα ήθελα να 
σας ρωτήσω αν πραγµατικά πιστεύετε 
ότι η χρήση τέτοιων µέσων είναι ανα-
χρονιστική ή επιβεβληµένη. Υπάρχει 
εναλλακτική λύση;

Η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Προ-
στασίας του Πολίτη έχει δηλώσει επανει-
ληµµένα ότι η χρήση των δακρυγόνων εί-
ναι επιζήµια τόσο για το περιβάλλον, όσο 
και για τη δηµόσια υγεία. Σκοπός µας εί-

ναι να τα καταργήσουµε.
Στο πλαίσιο αυτό, οι Υπηρεσίες της 

Ελληνικής Αστυνοµίας µελετούν το 
όλο θέµα και εξετάζουν τους τρόπους 
αναβάθµισης και εκσυγχρονισµού του 
υλικοτεχνικού εξοπλισµού, µε βάση 
τις εξελίξεις της τεχνολογίας και τη δι-
εθνή εµπειρία. Εξετάζουµε λοιπόν τη 
δυνατότητα προµήθειας άλλων µέσων 
που µπορούν να χρησιµοποιηθούν σε 
ανοικτούς χώρους όταν η περίσταση 
το απαιτεί. 

Ωστόσο, θα ήθελα να τονίσω ότι για 
όσο χρονικό διάστηµα η χρήση χηµι-

κών διατηρείται, η Ελληνική Αστυνοµία οφείλει να κάνει ορθο-
λογική και όχι καταχρηστική χρήση δακρυγόνων, µε απόλυτο σε-
βασµό στις αρχές της αναγκαιότητας, της προσφορότητας και της 
αναλογικότητας, όπως ορίζεται από το Σύνταγµα και τους Νόµους 
της χώρας µας.

Σε δηλώσεις στελεχών των λεγόµενων µικρών κοµµάτων 
της Αριστεράς, οι κοινωνικοί αγώνες µετά τα µέτρα της 
κυβέρνησης πρέπει να ενταθούν ως απάντηση αλλά κυ-
ρίως ως µέσω διεκδίκησης (π.χ. το κλείσιµο της Πανε-
πιστηµίου, η κατάληψη του Γενικού Λογιστηρίου του 
Κράτους κ.λπ.). Ποια θα είναι η στάση της Αστυνοµίας 
σε ανάλογα φαινόµενα στο µέλλον;

Η Ελληνική Αστυνοµία θα προσπαθεί να διαφυλάσσει πάντα 
το δικαίωµα των εργαζοµένων να διεκδικήσουν τα δίκαια αιτή-
µατά τους, αλλά και να διασφαλίσει την απρόσκοπτη κυκλοφορία 
των πολιτών στο κέντρο της πόλης. ∆εν πρόκειται να ασκηθεί βία 
εναντίον των εργαζοµένων, αλλά δε θα υπάρξει καµία ανοχή στα 
βίαια περιστατικά ή στην καταστροφή δηµόσιας ή ιδιωτικής πε-
ριουσίας. Εχθρός µας δεν είναι ο εργαζόµενος, αλλά όσοι βιαιο-
πραγούν και καταστρέφουν περιουσίες. 

Εν κατακλείδι κ. Γενικέ. Θα έρθουν καλύτερες ηµέρες για 
τον Έλληνα Αστυνοµικό;

Αυτή είναι πραγµατικά και η δική µας επιθυµία. Θα ήθελα λοι-
πόν να διαβεβαιώσω όλες και όλους 
τους Αστυνοµικούς ότι θα σταθούµε 
κοντά τους, για να πετύχουµε µέσα 
από σύνθεση και συνεργασία, µια Ελ-
ληνική Αστυνοµία αντάξια των προσ-
δοκιών των Ελλήνων πολιτών, αντά-
ξια των προσδοκιών των Ελλήνων 
αστυνοµικών.

Κύριε Γενικέ σας ευχαριστούµε 
για το χρόνο που µας διαθέσατε.

Εγώ σας ευχαριστώ.

“Η Ελληνική Αστυνοµία 
θα προσπαθεί να 
διαφυλάσσει πάντα 
το δικαίωµα των 
εργαζοµένων να 
διεκδικήσουν τα δίκαια 
αιτήµατά τους”
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